
 

 

   令和８年度 第２回  落合第四小学校地域協働学校運営協議会 議事録  

開催日時・場所 

令和８年５月 19日（火）15：30～16：30  落合第四小学校 会議室 

 

出 席 者（敬称略） 

二上代表、浅見委員、白鳥委員、奈良 PTA会長、鷹田 PTA会長代理、江崎前 PTA会長 

中里校長、渡邊副校長、石井主幹教諭、小田主幹教諭、教育支援課 森 

（司会：副校長） 

配布資料 

A. 令和８年度 学校評価（内部評価） 

 

議  事 

1） PTA会長挨拶 

今年度 PTA会長になりました奈良です。分からないこともありますが、精いっぱいがんばりますの

で、よろしくお願いします。 

 

2） PTA会長代理挨拶 

PTA会長代理の鷹田です。私自身もここが地元で育ちました。よろしくお願いします。 

 

3） 代表挨拶 

  皆様、こんにちは。新 PTA会長が決まってよかったです。まだ５月だというのに急に暑くなって、そ

のような中、運動会のご指導ありがとうございます。今年度もよろしくお願いします。 

 

4） 校長挨拶 

皆様。こんにちは。今週に入りものすごい暑い日が続き、学校は昨日から運動会の特別時程が始まりま

した。熱中症にならないように気を付けながら練習を進めているところです。１学期も保護者・地域の

皆様にお世話になる学習を一覧でまとめました。４月に走り方教室、かけっこ教室を行いました。５月

以降も様々な取組を行っていきます。保護者の方には６月から読み聞かせでお世話になります。令和５

年度から始まった教科担任制は、今年度も３年生以上で推進しています。学年ごとに、昨年とは違った

工夫をしながら進めています。今年度もよろしくお願いします。 

 

３) ３年の取組（プレゼン「はりきっています３年生」） 

 ・４月に理科の学習で、おとめ山に生き物探しに出かけた。地域の人も利用する場所での過ごし方を考え、

静かに学習することができた。 

 ・走り方教室では、新宿のサッカー選手が指導してくれた。ポイントを教えていただきながら走った。 

 ・まちたんけんは、暑い時期を避けて４月に計画して行った。ピーコック、目白通り、図書館のあたり、

中村彝アトリエ記念館などを訪れた。記念館の中に入ってみたいという声もあったので、今後の学習に

つなげていきたい。 

 

４）運動会について（プレゼン） 

 ・５月３０日（土） 雨天の場合６月２日（火）実施 

 ・スローガン「燃えろ赤組 光れ白組 一致団結オー！」 

 ・団長になるにあたっての意気込み、リレーの練習、６年係活動、４年台風の目の様子についてスライド 



 

 

 ・６年が中心となって各学年がんばっている。 

 

５）情報交換 

・子供が主体的に考えて活動しているのがよい。運動会が楽しみ。 

 ・中村彝アトリエが空いているのであれば、子供たちの作品を展示したりして地域で活用できるとよい。

区で検討してもらえないか。 

 ・本校の子ではなさそうだが、おとめ山の弁天池の橋の上でザリガニ釣りをしている子供たちに管理員が

注意したら「なんでだめなんですか」「どこにルールがかいてあるんですか」「ルールブックを提示して

ください」という反応。どこの学校の子か聞いたら「個人情報だから教えられない」と。そういう子供

たちにどう対応したらよいのか。 

 ・走り方教室が楽しかった様子で、何日間にもわたって話をしてくれた。具体的に身体の使い方を教えて

もらえる機会はありがたい。 

 ・すぐーる配信がありがたい。スマホで見返すことができるので便利。 

 ・他校の地域でも、大人が本当に危険なことや友達をいじめるところに出くわしたら本気で叱ることが大

切、地域でそういう雰囲気を作っていく必要がある、という話があった。  

 ・落四音頭に地域の方も参加できると、つながりがもててよいのではないか。 

   

７）事務連絡 

 

＊次回 第３回 落四小地域協働学校運営協議会は  

令和 8年６月 23日（火）午後３時 30分から 本校会議室にて開催予定 

 

 

 

以 上 

 

 


